

Проект



Україна

ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Бориспільського району Київської області

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши заяви громадян із земельних питань та пропозиції постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись Земельним Кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Відмовити гр. Антонюк Ларисі Антонівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

2. Відмовити гр. Антонюк-Коваль Зоряні Олександрівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

3. Відмовити гр. Васюнику Петру Ігоровичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради орієнтовною площею 0,03 га для садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

4. Відмовити гр. Віричу Сергію Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для сінокосіння чи для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що на вказану у графічних матеріалах ділянку (територію), на передачу якої він претендує, відсутня містобудівна документація.

5. Відмовити гр. Воробйовій Марині Олександрівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування для сінокосіння орієнтовною площею 0,2607 га, в зв'язку з тим, що на вказану в графічних матеріалах земельну ділянку в адміністративних межах Золочівської сільської ради, на передачу якої вона претендує, відсутня містобудівна документація.

6. Відмовити гр. Горбач Тетяні Вікторівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,18 га в с. Вишеньки, в зв'язку з тим, що на вказану в заяві та графічних матеріалах земельну ділянку, на передачу якої вона претендує, документи знаходяться на стадії виготовлення (розроблений проект землеустрою).

7. Перенести розгляд заяви гр. Гордієнка Максима Петровича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,03 га в селі Петропавлівське на вулиці Польовій, 97-а, в зв'язку з невідповідністю розташування вказаної в графічних матеріалах земельної ділянки містобудівній документації; доручити Управлінню містобудування, архітектури та контролю за розвитком територій Золочівської сільської ради, детально вивчити це питання та надати свої пропозиції на засідання сесії сільської ради.

8. Відмовити гр. Грульовій Ользі Іванівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (цільове призначення не вказане) орієнтовною площею 0,0225 га, в СТ «Буревісник-3» Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає містобудівній документації.

9. Відмовити гр. Дем'янчук Світлані Василівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона

претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

10. Відмовити гр. Дем'янчук Юлії Андріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

11. Відмовити гр. Діколь Олені Михайлівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,03 га в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, знаходиться в користуванні СТ «Осокор»; відсутнє погодження землекористувача.

12. Відмовити гр. Добрунику Михайлу Івановичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,015 га, в селі Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, не відповідає містобудівній документації.

13. Відмовити гр. Дубравській Оксані Леонідівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,08 га, в селі Вишеньки на вулиці Кар'єрній, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає містобудівній документації.

14. Відмовити гр. Зіскіну Олександрю Семеновичу (повторний розгляд заяви) у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки прибережної захисної смуги в оренду зі зміною її цільового призначення на землі сільськогосподарського призначення для сінокосіння і випасання худоби строком на 25 років орієнтовною площею 0,25 га на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає містобудівній документації.

15. Відмовити гр. Карасьову Денису Сергійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (цільове призначення не вказане) орієнтовною площею 0,15 га, на

території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

16. Відмовити гр. Карасьову Руслану Сергійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,15 га, на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

17. Відмовити гр. Котяш Василю Геннадійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,12 га в с. Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності Бовсуновського Віталія Юрійовича.

18. Відмовити гр.Куликову Андрію Олександровичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,11 га в с. Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності Бовсуновського Віталія Юрійовича.

19. Відмовити гр. Литовченко Любові Андріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,10 га, в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що на доданих до заяви графічних матеріалах не вказано місце розташування земельної ділянки, на передачу якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

20. Відмовити гр. Ліповицькій Ніні Михайлівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (цільове призначення не вказане) орієнтовною площею 0,25 га, на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на передачу якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

21. Відмовити гр. Марковському Івану Андрійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,10 га в с. Гнідин на вулиці Лісовій, в

зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності Босого В.О..

22. Відмовити гр. Панченку Сергію Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для колективного садівництва орієнтовною площею 0,08 га в СТ «Ельвіра» Золочівської сільської ради, в зв'язку відсутністю у сільській раді генерального плану садового товариства.

23. Відмовити гр. Расохацькій Марині Василівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,1003 га в с. Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, перебуває у власності іншої особи (попередньо Чекана Максима Юрійовича).

24. Відмовити гр. Расохацькому Борису Михайловичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,2067 га в с. Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності іншої особи (попередньо Остапенко Світлани Петрівни).

25. Відмовити гр. Розовій Ганні Бахтіярівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

26. Відмовити гр. Сергєєвій Вероніці Ільдарівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування для сінокосіння орієнтовною площею 0,04 га, в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що на вказану у графічних матеріалах земельну ділянку, на передачу якої вона претендує, відсутня містобудівна документація.

27. Відмовити гр. Сергєєвій Вероніці Ільдарівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва площею 0,012 га на вулиці Прирічній в урочищі «Перший шлюз» на території Золочівської сільської

ради, залишивши вказану у графічних матеріалах ділянку, на передачу якої вона претендує, земельною ділянкою загального користування.

28. Відмовити гр. Сербіненку Сергію Васильовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (цільове призначення не вказане) орієнтовною площею 0,12 га, на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на передачу якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

29. Відмовити гр. Тетериній Ользі Юріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,25 га в с. Петропавлівське, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, перебуває у власності іншої особи (попередньо Жукової Н.В.).

30. Відмовити гр. Троценко Дарії Сергіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в селі Гнідин орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

31. Відмовити гр. Федосейкіну Андрію Івановичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,10 га, в урочищі «Третій відділок» в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що на вказану у графічних матеріалах земельну ділянку, на передачу якої він претендує, відсутня містобудівна документація.

32. Відмовити гр. Халмірзаєвій Ірині Іванівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради, орієнтовною площею 0,9 га або 0,14 га для ведення садівництва, в зв'язку з тим, що вказані у графічних матеріалах земельні ділянки, на передачу однієї з яких вона претендує, знаходяться у користуванні ГО СТ «Голос» та ГО СТ «Дніпро»; відсутнє погодження землекористувачів.

33. Відмовити гр. Халмірзаєвій Ірині Іванівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради, орієнтовною площею 0,126 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, в зв'язку з тим, що вказана у графічних

матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, знаходиться у користуванні ГО СТ «Голос»; відсутнє погодження землекористувача.

34. Відмовити гр. Чайці Василю Михайловичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,15 га в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності Євчук Оксани Петрівни.

35. Відмовити гр. Шведко Руслану Мирославовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,15 га, на території села Петропавлівське, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на передачу якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

36. Відмовити гр. Шемчуку Дмитру Юрійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування для сінокосіння орієнтовною площею до 0,03 га в урочищі «Перший шлюз» в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ГО СТ «Дімекс»; звернутися прокуратури з приводу з'ясування підстав законності оформлення вищевказаної земельної ділянки.

37. Відмовити гр. Шемчуку Дмитру Юрійовичу у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, що перебуває у власності, цільове призначення якої для індивідуального садівництва змінюється на цільове призначення – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), площею до 0,12 га, кадастровий номер 3220882600:04:002:0726 на вулиці Прирічна, 23 в урочищі «Перший шлюз» в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вищевказана земельна ділянка розташована за межами населеного пункту (села Гнідин).

38. Відмовити гр. Шепотіну Ігорю Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,15 га в адміністративних межах Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності Стрілецького Олексія Сергійовича.

39. Відмовити гр. Щинову Тарасу Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,25 га, на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на передачу якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

40. Перенести розгляд заяви гр. Міщенко Валерія Михайловича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 49 років орієнтовною площею 0,3712 га для сінокосіння і випасання худоби в адміністративних межах Золочівської сільської ради; доручити Управлінню містобудування, архітектури та контролю за розвитком територій Золочівської сільської ради спільно з постійною комісією з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, детально вивчити це питання, перевірити наявність містобудівної документації, земель загального користування (доріг, вулиць) та зелених насаджень; надати свої пропозиції на засідання сесії сільської ради.

41. Відмовити гр. Ємельяновій Марині Юріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність (цільове призначення не вказане) орієнтовною площею 0,15 га, в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на передачу якої вона претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

42. Відмовити гр. Ковальову Миколі Леонідовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради, орієнтовною площею 0,126 га для колективного садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ГО СТ «Чайка»; відсутнє погодження землекористувача.

43. Відмовити гр. Ковальовій Наталії Леонідівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради, орієнтовною площею 0,10 га для колективного садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ГО СТ «Чайка»; відсутнє погодження землекористувача.

44. Відмовити гр. Морозовій Анастасії Сергіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у

власність в селі Гнідин, орієнтовною площею 0,006 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, залишивши вказану у графічних матеріалах земельну ділянку, на передачу якої вона претендує, в землях загального користування (стежка).

45. Продовжити термін дії рішення сесії сільської ради № 253-18-VI від 02.06.2017 року «Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд» в частині надання дозволу на складання проекту відведення земельної ділянки площею 0,1491 га в с. Гнідин, вулиця Щаслива, гр. Гуріній Тетяні Сергіївні, до 24.09.2022 р..

46. Відмовити гр. Остапенку Євгену Вікторовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради, орієнтовною площею 0,10 га для колективного садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка належить до земель державної власності.

47. Внести зміни до пункту 2 списку 5 додатку до рішення Золочівської сільської ради № 316-14-VIII від 23.06.2021 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, що перебуває у власності, цільове призначення якої для індивідуального садівництва змінюється на цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)», а саме доповнити словами *«площа 0,1200 га, кадастровий номер 3220881300:04:001:2984»* та викласти в такій редакції:
«2. Безушку Олексію Едуардовичу, площа 0,1200 га, кадастровий номер 3220881300:04:001:2983 та площа 0,1200 га, кадастровий номер 3220881300:04:001:2984, с. Вишеньки».

48. В зв'язку з допущенням технічної помилки, внести зміни до рішення Золочівської сільської ради № 289-13-VIII від 28.05.2021 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)», а саме:

- пункт 18 списку 4 скасувати;
- список 1 доповнити пунктом 2 :

«Харлан Ользі Андріївні, площа 0,1111 га, кадастровий номер 3220881301:01:002:0416, с. Вишеньки, вулиця Центральна».

49. Внести зміни до пункту 33 рішення Золочівської сільської ради № 312-14-VIII від 23.06.2021 «Про розгляд заяв громадян із земельних

питань», а саме слова «Щербатого А.Ю.» замінити словами «Щербаковій Анастасії Юріївні» та викласти в такій редакції:

«33. Відмовити гр. Головатому Аліму Анатолійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в с. Вишеньки орієнтовною площею 0,15 га, в зв'язку з тим, що всі вказані в графічних матеріалах земельні ділянки, на виділення яких він претендує перебувають у власності громадян: Адамець О.В., Данченка О.С., Мельниченка А.К., Татарук І.С., Татарук Н.С., Айзаня Н.І., Лавренчук А.І., Щербаковій А.Ю.».

50. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,1272 га, розташовану в селі Вишеньки у гр. Сацюка Івана Івановича (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

51. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,1272 га, розташовану в селі Вишеньки у гр. Чепурко Катерини Федорівни (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

52. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,2150 га, розташовану в селі Вишеньки у гр. Видиборця Петра Васильовича (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

53. Вилучити до земель комунальної власності земельну ділянку площею 0,10 га, розташовану в селі Гнідин у гр. Лазаренка Василя Андрійовича (пункт а ст.141 Земельного кодексу України).

54. Відмовити гр. Марцинюку Олександровичу Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для колективного садівництва площею 0,12 га в СТ «Злагода» на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що до вказаної у графічних матеріалах земельної ділянки, на передачу якої він претендує, відсутній під'їзд.

55. Відмовити гр. Ковалю Дмитру Михайловичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для колективного садівництва площею 0,08 га на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, не відповідає містобудівній документації.

56. Розглянувши заяву гр. Голембовської Марини Олександрівни, з метою організації заїзду до земельних ділянок на вулиці Жукова в селі Гнідин, прийняти до земель комунальної власності (землі загального користування) земельну ділянку площею 0,0230 га з кадастровим номером

3220882601:01:001:0767. Доручити сільському голові підписати договір про передачу вищевказаної земельної ділянки у комунальну власність.

57. Перенести розгляд заяв гр.гр. Гонти Марини Василівни, Бойчука Володимира Володимировича, Грищенко Євгенії Віталіївни, Олійник Наталії Георгіївни про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність в адміністративних межах Золочівської сільської ради для колективного садівництва, доручити постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища детально вивчити питання з виїздом на місце та подати свої пропозиції на засідання сесії сільської ради.

58. Заяву ТОВ «Ю-Бейс» щодо задоволення заяв гр.гр. Осадчої А.В., Каражеляскова К.М., Ревука Б.М., Тарасюнь О.О., Добровенка Д.О., Ролінського С.В., Шевченка М.В. щодо відведення останнім у власність земельних ділянок, які розташовані серед масиву належних заявнику ділянок та забезпечення вказаним особам доступу до доріг загального користування, взяти до відома.

59. Заяви гр.гр. Савон Раїси Василівни та Сизонової Вікторії Василівни про погодження надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства Мішко Людмилі Василівні, орієнтовною площею 0,0431 га в селі Гнідин на вулиці Юності, взяти до відома.

60. Відмовити ТОВ «Бортницьке підприємство будівельних матеріалів» у передачі в оренду земельної ділянки орієнтовною площею 1 га в урочищі «Озеряни» для ведення на ній рекреаційної діяльності, а саме розміщення спортивного майданчика та парку відпочинку, в зв'язку з ухваленням рішення № 453-17-VIII від 24.09.2021 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у комунальну власність».

61. По заяві гр. Матвійчука Тараса Дмитровича:

- відмовити у скасуванні рішення сільської ради №289-13-VIII від 28.05.2021 «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, що перебувають у власності, цільового призначення яких для ведення особистого селянського господарства змінюється на цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» в частині двох земельних ділянок площею 0,20 га та площею 0,1096 га, як таке, що ухвалене відповідно до чинного законодавства;

- відмовити у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,3096 га, що перебуває у власності в зв'язку зі

зміною цільового призначення з ведення особистого селянського господарства на землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), в зв'язку з відсутність такого проекту.

62. Заяву Сущенко Н.І., Горбача О.І., Горбача В.І. взяти до відома;
Надати дозвіл гр.гр. Сущенко Наталії Іванівні 4/6 частки, Горбачу Олександрю Івановичу 1/6 частка та Горбачу Віктору Івановичу 1/6 частка, на розробку документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в селі Вишеньки на вулиці Садова, 10, у спільну часткову власність.

63. Відмовити гр. Свистковій Ксенії Володимирівні у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для колективного садівництва площа 0,1200 га, Золочівська (Гнідинська) сільська рада, ГО СТ «Відродження», в зв'язку з відсутністю кадастрового номера ділянки.

64. Відмовити гр. Буянову Василю Яковичу у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для колективного садівництва кадастровий номер 8000000000:90:995:0001 площа 0,0600 га, Золочівська (Гнідинська) сільська рада, ГО СТ «Злагода», в зв'язку з невідповідністю кадастрового номера місцю знаходження ділянки.

65. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин
24 вересня 2021 року
рішення № 423-17-VIII

